

ధెస్సలొనీకయుఱకు వ్రాసిన మొదటి పత్రిక 5వ అధ్యాయము

ప్రభువు రెండవ రాకడ

సహోదరులారా, ఆ కామూను గూర్చియైనను, ఆ సమయమూను గూర్చియైనను మీకు వ్రాయనక్కర లేదు. 2 రాత్రివేళ దొంగ ఏలాగు వచ్చునో ఆలాగే ప్రభువు దినము వచ్చునని మీకు బాగుగా తెలియును. 3 లోకూ-నెమ్మదిగా ఉన్నది భయమేమియు లేదని చెప్పుకొను చుండగా, గర్భిణి స్త్రీకి ప్రసవ వేదన వచ్చునట్లు వారికి ఆకస్మికముగా నాశనము తటస్థించును గనుక వారెంత మాత్రమును తప్పించు కొనలేరు. 4 సహోదరులారా, ఆ దినము దొంగవలె మీ మీదికి వచ్చుటకు మీరు చీకటిలో ఉన్నవారు కారు. 5 మీరందరు వెలుగు సంబంధమును, పగటి సంబంధమునై యున్నారు. మనము రాత్రివారము కాము, చీకటివారము కాము. 6 కావున ఇతరూవలె నిద్రపోక మోకువగా ఉండాముత్తూము కాకయుండము. 7 నిద్రపోవువారు రాత్రివేళ నిద్రపోవుదురు, మత్తుగా ఉండువారు రాత్రివేళ మత్తుగా ఉండురు. 8 మనము పగటివారమై యున్నాము గనుక మత్తుమై యుండక విశ్వాస ప్రేమాను కవచము, రక్షణ నిరీక్షణయను శిరస్రాణమును దఱించుకొందము. 9 ఎందుకనగా, మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు ద్వారా రక్షణ పొందుటకే దేవుడు మనూను నియమించెను గాని ఉగ్రత పొగుటకు నియమింప లేదు. 10 మనము మోకొనియున్నను నిద్రపోవుచున్నను తనతో కూడా జీవించు నిమిత్తము ఆయన మన కొరకు మృతినొందెను. 11 కాబట్టి మీరిప్పుడు చేయుచున్నట్టుగానే యొకని నొకడు ఆదరించి యొకని కొకడు క్షేమాభివృద్ధి కుగ జేయుడూ

నానావిదాహెచ్చరికలు - ముగింపు మాటలు

12 మరియు సహోదరులారా, మీలో ప్రయాసపడుచు ప్రభువు నందు మీకు పైవారైయుండామీకు బుద్ధి చెప్పువారిని మన్నన చేసి, 13 వారి పనిని బట్టి వారిని ప్రేమతో మిక్కిలి ఘనముగా ఎంచవలెనని వేడుకొనుచున్నాము? మరియు ఒకనితో నొకడు సమాదానముగా వుండుడూ 14 సహోదరులారా, మేము మీకు బోధించునది ఏమనగా- అక్రమముగా నడుచుకొను వారికి బుద్ధి చెప్పుడూ దైత్యము చెడగ వారిని దైత్యపరచుడూ బాహీనూకు ఊతనియ్యడూ అందరియెడూ దీర్ఘ శాంతము గూవారై యుండుడూ 15 ఎవడును కీడునకు ప్రతికీడు ఎవనికైనను చేయకుండ చూచుకొనుడూ మీరు ఒకని యెడూ ఒకడును మనుష్యులందరి యెడూ ప్లాప్పుడును మేలైన దానిని అనుసరించి నడుచుకొనుడూ 16 ప్లాప్పుడును సంతోషముగా ఉండుడూ 17 ఎడతెగక ప్రార్థన చేయుడూ 18 ప్రతి విషయము నందును కృతజ్ఞతాస్తుతూను చెల్లించుడూ ఈలాగు చేయుట యేసుక్రీస్తు నందు మీ విషయములో దేవుని చిత్తము. 19 ఆత్మను ఆర్పకుడూ 20 ప్రవచించుటను నిర్లక్ష్యము చేయకుడూ 21 సమస్తమును పరీక్షించి మేలైన దానిని చేపట్టుడూ 22 కీడుగా కనబడు ప్రతిదానికి దూరముగా నుండుడూ

23 సమాదానకర్తయగు దేవుడే మిమ్మును సంపూర్ణముగా పరిశుద్ధ పరచును గాక. మీ ఆత్మయు, జీవమును శరీరమును మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు రాకయందు నిందారహితముగాను సంపూర్ణముగాను ఉండునట్లు కాపాడబడును గాక. 24 మిమ్మును హిచువాడు నమ్మకమైనవాడు గనుక ఆలాగు చేయును. 25 సహోదరులారా, మా కొరకు ప్రార్థన చేయుడూ 26 పవిత్రమైన ముద్దుపెట్టుకొని

సహోదరూకందరికిని వందనమూ చేయుడా 27 సహోదరూకందరికిని ఈ పత్రిక చదివి వినిపింపవలెనని ప్రబుధు పేరట మీకు ఆనబెట్టుచున్నాను. 28 మన ప్రబుధైన యేసు క్రీస్తు కృప మీకు తోడైయుండును గాక.